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Ata da Sessão Ordinária do dia 29 de maio de 2018, aos vinte e nove dias do mês de maio, ás
vinte horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária tendo na presidência o vereador Alexandre Eduardo Rossetti, como primeiro secretário
o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais Graciela
Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão o Sr.
Presidente colocou em discussão as Atas das sessões ordinária e extraordinária do dia 08 de maio
de 2018, ninguém querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou as referidas atas em
votação, sendo aprovadas por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da indicação n°028/2018, que solicitam
reforma geral no cemitério municipal e construção de calçamento na área nova que foi anexada
ao cemitério, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcos
Vinícius Alves Teixeira; explicou que o Funcionário Sr. José Guaraci é extraordinário, pois além
de trabalhar sozinho e dar conta de todo o serviço não tem nem os materiais de EPI necessários
para trabalhar, portanto precisa do devido apoio da Prefeitura, pois ao contrário fica tudo muito
difícil. Fez uso da palavra o vereador João Roberto SanfAna; disse que o funcionário e
extremamente eficiente mas precisa de um ajudante, pois além de fazer todo o serviço sozinho
ainda tem que prestar serviços fora do horário normal de expediente, portanto são solicitações
que vem sendo feitas há muito tempo, mas não são atendidas. O Sr. Presidente explicou que é
necessário determinar um horário máximo para realização de enterros, pois as 19:00 horas como
foi feito outro dia é muito tarde, portanto é necessário estabelecer normas. Ninguém mais
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°29/2018, que solicita a limpeza e conserto das
tampas de todos os bueiros da cidade, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da
palavra o vereador João Roberto SanfAna explicou que a limpeza dos bueiros é muito
importante, pois na época de chuvas vai alagar as ruas pelo fato dos mesmos estarem entupidos,
também as demais limpezas da cidade, pois é muito mato e sujeira por toda a cidade. Ninguém
mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. presidente colocou a referida Indicação em votação,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°30/2018, que solicita para disponibilizar
um ajudante para auxiliar nos serviços gerais do cemitério municipal, após ser lida foi colocada
em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°31/2018, que
solicita iluminação na Rua Ceará, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da
palavra o vereador Marcelo Aparecido de Azevedo; disse que a iluminação da Rua Ceará é
extremamente necessária e já foram feitas várias solicitações mas não foi atendida , espera que
agora seja. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida
Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°32/2018, que
solicita troca das luzes queimadas dos postes localizados na Avenida Rio Grande do Sul, após

91



CAMARÁ MUNICIPAL DE NIPOA
Rua Pedro Rampim, 501 - Centro

CEP 15.240-000 - Fone/Fax (l7)-3277-1152
CNPJ (MF) 00.522.626/-0001 -68

e-mail:cm.nipoa@terra.com.br - Estado de São Paulo

ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido de
Azevedo; explicou que é outro local que está escuro e apesar das solicitações ainda não foi
atendida e que o problema é sério. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente
colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°33/2018, que solicita para fazer gestões junto aos correios para que sejam efetuadas entregas
nos bairros flamboyant e Jardim primavera, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso
da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes explicou que a reclamação é antiga e que antes
alegavam ser por falta de placas com os nomes da ruas, mas agora já tem as placas e mesmo
assim não tem entrega, portanto a população está solicitando estes serviços e precisa
providências para o devido atendimento. Fez uso da palavra o vereador Paulo Vitor Spagnoli;
disse que a respeito do bairro Flamboyant é um bairro abandonado, pois não tem a devida
limpeza nem entulhos são recolhidos, está completamente esquecido , somente chega ao mesmo
os carnes de IPTU. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a
referida indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo
o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n°25/2018,
que solicita informações sobre os alvarás de funcionamento dos comerciantes, após ser lido foi
colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não
tendo mais nada a tratar no expediente e não tendo matérias para discussão na Ordem do dia, o
Sr. presidente abriu as Explicações Pessoais, fazendo uso da palavra o vereador Marcos Vinícius
Alves Teixeira; Explicou que esteve conversando com o fiscal e que a usina deixou dois
funcionários para recolher os pedaços de cana que caem dentro da cidade, na sua opinião
poderiam ajudar na limpeza em geral do trecho e não apenas juntar pedacinhos de cana, bastando
para isso de uma conversa do Sr. Prefeito com a direção da usina. Quanto a associação dos
produtores rurais explicou que após uma ação judicial trabalhista o Sr. Prefeito retirou as
máquinas e implementos da associação, mas a dívida deixou para os membros dirigentes da
referida associação, isto na sua opinião foi total injustiça, pois os implementos são da associação
e agora não podem mais alugar os mesmos para ter um meio de arrecadar dinheiro para abater
essa dívida. Quanto a comunicação através das redes sociais é um meio muito importante, mas as
vezes cometem abusos e durante esta semana atacaram os funcionários da Câmara, o que não é
justo, pois são 03 funcionários muito eficientes e que não merecem ser criticados. Quanto ao
requerimento n°24/2018, que solicita exoneração dos servidores contratados os Srs. André, Sras.
Telma e Angela explicou que foi feito o mesmo pelo fato de que as referidas contratações não
rendeu então estão solicitando a exoneração e que todos os vereadores assinaram, mas até a
presente data não foram exonerados, mas estão lutando por isso e espera que até a próxima
sessão possam ter novidades. Disse que a respeito da exoneração foi um pedido de todos, pois
todos assinaram o Requerimento, em seguida explicou que o Sr. Ariovaldo caiu em sua casa e
após ser levado para o centro de saúde não teve o diagnóstico correto, pois o mesmo foi
encaminhado de volta para casa e estava com o fémur quebrado, portanto estes são os serviços
prestados por que ganhou a licitação para fornecer médicos para o centro de saúde, isto porque a
saúde era a prioridade do Sr. Prefeito. Fez uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido de
Azevedo; solicitou que seja concedida a revisão salarial aos servidores públicos municipais.
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. presidente
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agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais, determinando o
encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos regimentais.

Alexandre Bobando Rossetti - Presidente

\s Roberto Fernandes - 1° Secretário

Tais Graciela Costa Oliveira - 2a Secretária
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